

“站着说话不腰疼！”

广州城管原支队队长“炮轰”厉以宁，称其对小贩宽容的说法将增加城市管理难度

“最近有专家学者建议城管对小贩宽容一点，我看这是站着说话不腰疼……”广州市城管执法监督员会议5月9日召开，市人大常委会环资委副主任委员、原广州城管支队队长许决华将“炮口”对准了全国政协委员、经济学家厉以宁。

许决华透露，他在城管支队当一把手的时候，曾在会上非正式教导过执法人员，“在车流滚滚的主干道上，追赶小摊贩不要超过20步。”许决华表示，城市要的是面子，小贩要的是肚子，二者相比，肚子当然更重要。但他同时强调，外来小摊贩随处摆卖，占用社会公共资源，既不纳税又影响市容与交通。他说，最近有学者专家建议城管对小贩要宽容一点，不要赶小贩，“我看这是站着说话不腰疼！”

许决华说，此前多次调查表明，广州“走鬼”(街头小贩)多数是外来人口，他们并不向本地交税，而且具有超强的“传染性”，一个“走鬼”赚钱回家盖了楼，亲朋好友都会跑来广州当“走鬼”。“如果今天我们不对他们进行限制，那么明天将会有10万个‘走鬼’跑过来！”许决华说，“广州如果不设防，傻瓜都会来广州。”(据《羊城晚报》)

■ 新闻链接

厉以宁：城管要对小贩宽容一些

5月6日，由全国政协常委、著名经济学家厉以宁为组长的“新形势下促进民营经济健康发展”专题调研组到广东调研。

在谈到小企业融资问题时，厉以宁表示，为了鼓励中小企业的发展，凡是年营业额在30万元以下的个体户应该一律免税，30万元以上的，减掉30万元免税额之后再减税。另外，厉以宁还建议，小摊贩也很需要就业，如果把他们管得太紧，矛盾会更尖锐，不利于稳定。其实，他们带来的问题无非是两个，一是他们摆摊的地方周围环境很脏，二是挡住了交通。多雇人打扫卫生和引导交通就行了。(据《广州日报》)



在母亲节这一天，人们会用比平常更虔诚的心去感谢母亲的爱。但是母亲节的意义，并不在于这一天人们该为母亲做什么，更在于提醒人们，母亲是这个世界上最伟大的人，她为每一个孩子所付出的爱，值得我们用一生去回报……

妈妈，想说一声我爱你！

广西南宁：300街坊为高龄老人过母亲节

5月10日上午，南宁市兴宁区民生路北五里的巷子里，正在上演温馨而感人的一幕：300多街坊邻居在社区居委会的倡议下，出钱的出钱，出力的出力，与社区里的6位孤寡老人和特困空巢母亲共度母亲节。

当日上午10时，记者赶到民生路北五里时，这里已是张灯结彩，“关爱母亲，共建和谐”的横幅特别引人注目，侧面墙壁上写的“母亲节快乐”让人备感温馨。巷子里摆了一长排桌子，桌子上

有瓜子、花生、水果和一个大蛋糕。桌子两边已经坐满了老人，旁边还聚集了不少街坊，仍有居民从四面八方赶来。很快，巷子里变得热闹非凡。

欢庆开始了，新华社社区主任邱妮为大家介绍了6位到场的老人：4位孤寡老人、两位特困空巢老人。这些老人中，年龄最小的71岁，最大的101岁。6位居民为老人们送上鲜艳美丽的康乃馨，社区居委会为老人们送上收音机。当居民切开

蛋糕分给大家时，现场气氛达到高潮。

在巷子的另一边，居民们正在忙着包饺子。社区居民吴女士告诉记者，接到社区为老人们过节的消息后，大家特意凑钱买来水果、花生、饺子皮等，为老人们送去母亲节的祝福。吴女士说，估计前来凑热闹的居民很多，所以他们买了很多饺子皮、猪肉和韭菜，当天早上8时，居民们就走出家门聚集在这里，和面、剁肉，包起了饺子。

6位老人快乐地分享着这一切。今年80岁的林阿婆说，她从电视里知道有个母亲节，以前从来没有过过，没想到今天有这么多人和她一起过这个节，她很开心。坐在旁边的陈阿婆打趣说：“年轻时谈恋爱都没有收到过鲜花，今天收到了居民送的花，好高兴啊！”最引人注目的当数百岁老人汤少英，居民们纷纷前来与她合影。面对镜头，汤阿婆开心地笑着。(据《南国早报》)

陕西：百名贫困母亲获2000元节日“红包”

5月8日，陕西省西安市阎良区70岁的老人王喜兰收到了陕西省福利彩票资金提供的2000元“红包”。拿

到这份沉甸甸的母亲节礼物，饱经生活坎坷、曾获阎良区“女能手”荣誉称号的王喜兰说：“今天，我又一次感受

到了社会的温暖。”今年母亲节前夕，像王喜兰老人一样，陕西100名曾获得过县级以上荣誉的贫

困母亲，分别得到了陕西省福利彩票资金2000元资助，为她们送去了一份母亲节的温馨。(据《新华网》)

江苏南京：10万妈妈收到“爱心卡”

昨天，由南京百位大学生志愿者倡议，解放军454医院承办的“我爱妈妈，真情回报”母亲节活动正式启动。

为了鼓励孩子们，志愿者们南京市200所中小学发起了给妈妈写一封信、大胆说出对妈妈的爱活动。这项活动得到了社会广泛支

持。此外，解放军454医院还赠送给每位中小学生一张爱心卡，作为母亲节的礼物。预计，当天南京市10万妈妈

收到了爱心卡。凭这份爱心卡可以去454医院做宫颈刮片、阴式B超、白带镜检、妇科检查等7项免费检查。(据《现代快报》)

山西太原：众商家促销凸显“爱”

“送给妈妈的爱”、“最爱妈妈的笑脸”、“妈妈今天最快乐”……昨日上午，在太原市多家商场、超市，众多这样的宣传牌悬挂在卖场显眼位置。

据某购物广场经理介绍，今年母亲节，商场专门为顾客准备了“许愿”墙，把对母亲的爱和问候都写到卡片上挂在墙上，并为妈妈们推

出购物赠美容卡等项目。有些商场则推出了上传妈妈笑脸的手机拍照活动，顾客拍下妈妈的笑容并将照片发送至指定邮箱，就可参加名为

“最爱妈妈的笑脸”评比活动。此外，一些商家还推出了“贴心祝福送妈妈”、“风情时尚扮妈妈”等名目繁多的促销活动。(据《太原晚报》)

46名大学生竞聘公厕管理员

5月8日记者了解到，苏州市58座公厕招聘管理员工，参加竞聘的746人中，有46名苏州籍应届、往届大学毕业生。

此次公厕招聘，报名条件和方式都很简单，1979年以前出生的，最低只要小学文凭，岗位要求每天必须进行6小时以上的保洁等。要求虽低，却引来46名大学生。苏州市环卫处称，苏州公开面向社会招聘公共卫生间管理员已有七八年了，有这么多大学生参与竞聘还是第一次。

参与这次竞聘的46名大学生中，大部分是往届生。年近30的小朱，大学读的是工商管理专业，工作一直不稳定，现已失业半年。小朱说，“管理公厕简单易操作，感觉也没什么丢人的。公厕保洁员的工资和福利待遇还可以。”一名应届生则说：“做保洁员总比失业在家好。”(据《京华时报》)

救助乞讨人员 郑州有新规

城市生活无着的流浪乞讨人员要及时受到救助，为此，郑州市确定4家医院承担救治任务。另外，民政、公安、交通、铁路等部门或单位也要各司其职。5月6日，郑州市政府下发通知，对城市生活无着的流浪乞讨人员救助工作作出规定。

今后，民政部门救助管理站要组建救助服务队，对自身无力解决食宿、无亲友投靠，又不享受城市最低生活保障或者农村五保供养，正在城市流浪乞讨度日的流浪乞讨人员实施救助。

此外，公安机关和其他有关行政机关的工作人员在执行公务时发现流浪乞讨人员的，也应当告知其向救助管理站求助。流浪乞讨人员如果有严重疾病需要治疗的，要由救助管理站出具证明，直接护送到4家定点医院进行治疗。

(据《河南法制报》)

便民服务电话

家政

兴鹤清洁:13033891162(疏通大中小型管道、便池)
淇河家政:3360777 13939275900
君事达物业(家政):2168326 13633927811
疏通各种疑难管道、便池、化粪池:13103926404
疏通大中小型管道、清理化粪池:13030393419
新世纪家政:水电改装 疏通管道、清理化粪池13084221448
希望家政:3302701 13839236648
利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881
兴洁家政:13033874070

玉洁家政:13030390094 13693925959
芳洁家政:13033876216
舒宜家政:13613920200 13613920091
荣原洗衣:3322459 2655459
东方家政:3951778 13569631600
心意家政:13569647934
金磊金属回收:3365608 13033878985
三灵开锁:6663030
中通速递:承接国内快件 3322211 3921666

卫生医疗

中医院:3353120 2659562 2659966
第二职工医院:2816120 2916666
按摩医院肛肠科:2647015 3320085

范氏骨科:3313380 2612120
张志刚皮肤病专科:13939285245
原有全肛肠科:6988554 13839241809
鹤煤总医院:2920000 2960000(新区)
军分区门诊部皮肤病专科:3322774 3976644

订餐

味道名厨:3367100
东海渔港:3382222
青岛多彩扎啤美食城:2109666
老根山庄:3366666

汽车维修

鹤壁市汽校:3367050 13939207503
鑫昌汽修:3338572 13343928572
京鹤汽车修理厂(清障车、吊车):3311326

非常车饰:3322268 13323921658

综合

水宜生:13323926333
百翼蜂产品:3308229 3308186
黄河古陶:3333598 3939518
“办公司找我”实业投资、增资、快捷诚信 13949020108
工商全程代办:大额注册、投资担保专办:15981887272
液压平台、铝合金梯:13603929964
销售安装围栏:13303920444
供水投诉:3368855
一周钢笔字速成:13663922918(招区县代理)
佳能数码相机:13939279001
想起广告、想起大唐:13839211245
电脑、手机靓号:13137234555